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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI






Číslovky 

1. Napiš správně
dvě stě sedmdesát devět  ……..……    tři tisíce sedmdesát sedm ……….…..

osm tisíc tři sta pět …………………..    sedm set šestnáct ………………….…

401 ……………………………………    10 391 ……………………………….…

1 130 …………………………………     65 ………………………………………
2. Vyhledej v textu číslovky a napiš, zda je číslovka určitá - neurčitá
Úkol lze vyřešit několikerým způsobem. Už jsem ti to říkal nejméně stokrát. V bytě máme čtvery dveře.  Jirkovi musí maminka opakovat všechno dvakrát. 
Po několika pokusech jsem to zvládl. Jana měla v úloze tři chyby. Koupili jsme televizi za šestadvacet tisíc korun. Půjčila jsem si několik časopisů. Nesčíslněkrát jsem tu skladbu přehrál.  Výsledek byl padesát osm. Jsem již trojnásobný dědeček. Uměl psát oběma rukama. Ota byl v běhu na sedmém místě.

3. Napiš správně otázku, doplň druh číslovky a zda je číslovka určitá – neurčitá
	
	otázka
	druh číslovky
	určitá/neurčitá

	dvě stě
	
	
	

	několikanásobný
	
	
	

	dvanáctý
	
	
	

	mnoho
	
	
	

	sedmero
	
	
	

	devětkrát
	
	
	


4. Urči druh číslovek a zda je číslovka určitá – neurčitá
	patero
	
	
	čtyřnásobný
	
	

	jeden
	
	
	nesčíslněkrát
	
	

	mnoho
	
	
	pětapadesátý
	
	

	dvoje
	
	
	troje
	
	

	tolik
	
	
	několikátý
	
	

	deset
	
	
	milion
	
	

	stý
	
	
	několikerý
	
	

	několik
	
	
	osmkrát
	
	


Číslovky  - ŘEŠENÍ

1. Napiš správně
dvě stě sedmdesát devět  - 279           tři tisíce sedmdesát sedm      - 3 077

osm tisíc tři sta pět      -  8 305             sedm set šestnáct                    - 716

401                 - čtyři sta jedna             10 391 - deset tisíc tři sta devadesát jedna

1 130     - jeden tisíc sto třicet              65      - šedesát pět
2. Vyhledej v textu číslovky a napiš, zda je číslovka určitá - neurčitá
Úkol lze vyřešit několikerým –N způsobem. Už jsem ti to říkal nejméně stokrát -U. V bytě máme čtvery -U dveře.  Jirkovi musí maminka opakovat všechno dvakrát -U. Po několika - N pokusech jsem to zvládl. Jana měla v úloze tři –U chyby. Koupili jsme televizi za šestadvacet tisíc - U korun. Půjčila jsem si několik - N časopisů. Nesčíslněkrát - N jsem tu skladbu přehrál.  Výsledek byl padesát osm - U. Jsem již trojnásobný - U dědeček. Uměl psát oběma - U rukama. Ota byl v běhu na sedmém - U místě.

3. Napiš správně otázku, doplň druh číslovky a zda je číslovka určitá – neurčitá
	
	otázka
	druh číslovky
	určitá/neurčitá

	dvě stě
	kolik?
	základní
	určitá

	několikanásobný
	kolikanásobný?
	násobná
	neurčitá

	dvanáctý
	kolikátý?
	řadová
	určitá

	mnoho
	kolik?
	základní
	neurčitá

	sedmero
	kolikero?
	druhová
	určitá

	devětkrát
	kolikrát?
	násobná
	určitá


4. Urči druh číslovek a zda je číslovka určitá – neurčitá
	patero
	D
	U
	čtyřnásobný
	N
	U

	jeden
	Z
	U
	nesčíslněkrát
	N
	N

	mnoho
	Z
	N
	pětapadesátý
	Ř
	U

	dvoje
	D
	U
	troje
	D
	U

	tolik
	Z
	N
	několikátý
	Ř
	N

	deset
	Z
	U
	milion
	Z
	U

	stý
	Ř
	U
	několikerý
	D
	N

	několik
	Z
	N
	osmkrát
	N
	U
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